



■ 杨翠莲（左起）及李典和（左）与男子公开赛的冠亚军参赛者。

（芙蓉29日讯）“2018年第二届奔向和谐HARMONY RUN竞跑”吸引6000人参与，场面盛大及热闹，同时也要募40万令吉善款作为佛光教育建设基金。

今日参与竞跑的6000人中，其中有1000人是友族，展现马来西亚和谐精神。

这项竞跑今早7时，在达城D' Tempat乡村俱乐部开跑，由原任教育部副部长拿督张盛同主持挥旗礼。

“2018年第二届奔向和谐HARMONY RUN竞跑”，是由国际佛光会马来西亚协会主

奔向和谐竞跑

6000人参与筹募40万

办、金群利集团联办、佛光会芙蓉分会、

马口及马六甲分会承办。

筹委会主席拿汀杨翠莲指出，运动无边

界、不分种族、没有距离，是团结人民的

动力。除了强身健体，集体运动是提倡团

结国民的善好平台。

她说，大马是个幸福、美好的国家，各

族互相包容，和谐共处。

她说，不论来自哪个族群或宗教，通过“奔向和谐”竞跑，促进各族团结一致，让我们一起奔向健康，奔向和谐。

国际佛光会马来西亚协会会长何瑞瑜指

出，举办“奔向和谐”竞跑不强调竞争性，而更重视大众的参与及对健康生活方式的警觉。

推广“三好精神”

他说，在吸引大众参与之际，也鼓励他们认识“人间佛教”，把说好话、做好事、存好心这“三好精神”，推广至社会各个层面。

“大家不分种族、不分宗教、不分你我地实践，从而团结各民族，提升品德教育，提升国民爱国意识。”

出席的嘉宾包括国际佛光会世界总会秘

书长觉培法师、国际佛光会世界总会亚洲

区副秘书长觉诚法师、金群利集团董事经

理拿督李典和等。



■ 觉诚法师（左5起）在张盛同主持挥旗礼后，赠送纪念品给张盛同。

参赛者获颁奖牌证书

“奔向和谐”竞跑的参赛者完成赛程后，获得大会颁发奖牌及证书。大会也特设幸运抽奖，让参赛者赢取。

现场也准备丰富的素食佳肴让参赛者品尝。

此外，大会也安排到和谐大使黎升铭及黄一飞及嘴砲组合在现场献唱余音和諧主题曲，同时也邀请森美兰精武体育会

呈献武术表演及Budaya NS呈献歌舞表演。

上述竞跑共分为5个组别，即男子公开组（18岁至39岁）、女子公开组（18岁至34岁）、男子宿将组（40岁或以上）、女子宿将组（35岁或以上）、娱乐组（10岁或以上）。

除了娱乐组的行程是5公里，其余4组都是10公里。



↑ 在挥旗礼后，6000名参赛者同步开跑，场面热闹。



■ 一名巫裔以手推车推着女儿一起参与“奔向和谐”竞跑。

李典和：達城科技谷150英畝空地待發展

群利集团董事经理拿督李典和在记者会上指出，占地1000英亩的达城科技谷在10年前开始开发至今，目前剩下150英亩空地供发展。

他说，有超过10家高科技跨国企业在该处设立约20间高科技工厂，其中法国梅西埃-布加蒂一道蒂集团（Messier-Bugatti Dowty）在这里投资生产飞机碳煞车系统。

他说，森州政府致力引进高

科技人才，为本地人创造更多就业机会。

“达城科技谷的土地价格，比起巴生谷的土地来得便宜。大马投资发展局在向外资推销到我国投资时，也曾抵达达城科技谷。”

他指出，达城科技谷处于策略性地点，邻近古隆坡国际机场、巴生港口及巴生谷，交通四通八达。